

终结强敌 18 连胜,一年内两次卫冕金腰带

徐灿:就是要把这条金腰带带回中国



■中国拳手徐灿(左)和美国拳手罗伯斯在比赛中。 新华社发

新快报讯 记者高京报道 昨天,在美国加利福尼亚州印第奥举行的世界拳击协会(WBA)羽量级世界拳王卫冕战中,中国拳手徐灿击败了美国拳手曼尼·罗伯斯三世,一年内第二次卫冕 WBA 世界 126 磅金腰带。

为什么说是第二次卫冕?早在今年 1 月 26 日,徐灿就在美国休斯敦战胜了罗哈斯,拿到 WBA 这条羽量级世界拳王金腰带。5 月 26 日,徐灿在家乡抚州以技术性击倒(TKO)的方式战胜日本拳手久保隼,实现首次卫冕。这一次在美国的比赛,他再次捍卫了自己的金腰带。

作为中国唯一现役的拳王,徐灿这一次的对手来头不小。美国人曼尼·罗伯斯三世被誉为“不败拳王”,国际综合排名第 74 位,在转向职业拳击之后,他的战绩为 18 胜 0 负,其中 8 次击倒(KO)对手。

作为土生土长的加州人,罗伯斯在比赛场地金泉酒店已经打了 9 场比赛,可以说是绝对主场。

据了解,在过去三个月的时间,徐灿一直在迈阿密阿里拳馆进行备战,负责他训练的是知名教练佩德罗·迪亚

斯。可以说,徐灿整个备战的过程是极为枯燥的,但徐灿非常自律,在饮食上也非常克制。有媒体报道,有一次徐灿实在没忍住偷吃了一顿麻辣香锅,随后在美国深夜的街头怒跑五公里,作为对自己的惩罚。

在很多业内人士看来,在迈阿密的训练是徐灿备战最为系统的一次。“以前我的连续拳更注重速度,现在则是注重准确度,每一拳的发力也比以前要更透一点了。”徐灿在赛前表示。可以说这次在美国的集训对他影响很大。

在这场 12 回合的大战中,徐灿一直都非常从容,对手除了前三个回合给他制造了些麻烦外,其余时间徐灿均占据优势。最终裁判员一致判定徐灿取胜,三个裁判的具体分为:120:108、119:109、118:110。可以说,徐灿用一场完胜终结了罗伯斯的 18 连胜。

“我实现了赛前的诺言,要把这条金腰带带回中国,现在我做到了。”徐灿说。对于中国拳击界来说,这场比赛可谓意义非凡。有圈内人评论,徐灿逐渐成为中国拳击界如今旗帜性的选手。

本场比赛后,徐灿本人的目标就是



■徐灿在比赛后庆祝胜利。 新华社发

瞄准世界 126 磅其他组织的拳王。目前,这个级别其他几个组织的冠军分别是 IBF 的沃灵顿、WBC 的拉塞尔以及 WBO 的史蒂文森。

据悉,徐灿的下一场比赛应该会回到国内举行,届时他很可能会面对 WBA 的头号挑战者日本人大泽宏晋。

赛克斯独得 50 分

这次加时,广州龙狮队没让胜利溜走

新快报讯 记者高京报道 昨天,CBA 联赛继续进行,时代中国广州队在主场迎战同组的上海男篮,凭借着小外援赛克斯的精彩发挥,球队在加时赛中



■赛克斯得到 50 分。新快报记者毕志毅/摄

以 119:113 击败劲旅上海队。这场比赛,龙狮外援赛克斯一人独得 50 分。

在此之前,广州队只赢了两场比赛,球队急需用胜利来找回自信。而上海队经过了夏季的调整,球队变化很大。从实力上来说,客队还是占据优势。为了拼下这场比赛,广州队也付出了不小的代价,郑准在比赛中因伤下场。好在全队最终顶住了压力,在加时赛中以 6 分的优势击败对手。

今年的联赛中,广州队曾与北控打了两个加时,但球队未能赢得比赛,这次能够拿下上海,也极大地提升了年轻球员们的自信。广州队主帅胡安在赛后表示,球队需要这样的胜利,特别是在加时赛中把握好机会,球员们可以打得更加

合理。

而上海队主帅李秋平在接受采访时,多少表达出了对于广州队拥有如此强力小外援的羡慕之情。在他看来,赛克斯进攻中极高的成功率,是广州队获胜的关键。“上半场还可以,我们主要是第三节没有处理好,出现了防守松懈。第四节球队失误太多了,而对方小外援进攻成功率很高。”李秋平表示。

除了广州队之外,另外两支广东的球队也全部获胜。广东宏远在客场 115:104 击败了山西队,布鲁克斯拿到全队最高的 37 分,广东队共有 6 人得分上双。深圳队则在主场以 104:102 击败夺冠大热门新疆队,沈梓捷在终场前 1.6 秒通过一次空中接力完成绝杀。

荣耀格斗深圳站 下月打响

新快报讯 12 月 7 日下午,深圳南山文体中心即将迎来全球顶级站立式格斗联赛 GLORY 荣耀格斗 GLORY73 深圳站比赛。这是继 2017 年广州站、2018 年深圳站后,GLORY 荣耀格斗历史上第三次在中国举办顶级数字序列比赛。

深圳站的焦点无疑是马拉特的轻量级世界冠军卫冕战。2018 年 GLORY57 深圳站的“西马四番战”让人记忆犹新,当时西提猜分歧判定险胜“比利时俊才”马拉特。此后马拉特卧薪尝胆,终于在今年 GLORY65 乌特勒支站战胜这位宿敌夺得梦寐以求的金腰带。此次重返中国的马拉特将首次以冠军身份为中国拳迷现场展现他的统治力,他将迎战美国悍将“超神”加希的 5 回合强力冲击。

荣耀格斗是目前全世界规模最大、水平最高的踢拳赛事,创办至今已经有 7 年的历史。赛事通过统一的规则,将泰拳、跆拳道、拳击、空手道、武术等高手汇聚在同一个擂台竞技。

(王敌)

广州体育文化博物馆 举办藏品捐赠仪式

新快报讯 日前,广州体育文化博物馆在亚体文化中心前广场举行“广纳亚运文化藏品、弘扬广州亚运精神”藏品捐赠仪式,颁发捐赠证书给支持广州体育文化事业的体育人和收藏家。

广州体育文化博物馆于 2019 年 2 月 21 日向社会发布藏品征集公告之后,共收到各类藏品百余件,进一步充实了该馆的馆藏。据介绍,这次捐赠的藏品主要有 1978 年曼谷亚运会射击冠军邓泽宁的第八届亚运会二等功奖状,易宝钿获得的新中国体育开拓者奖章与证书,足球资料收藏家黎国尧珍藏的 2008 年太阳神杯中国国家队 VS 广州太阳神队足球对抗赛门票等。另外,中国奥委会也向广州体育文化博物馆捐赠了包含 2004 年雅典奥运会北京代表团领奖服、2006 年多哈亚运会中国体育代表团官员服等藏品 24 件套。

(穗体宣)

